

## SALON AFRODITA S MNOHALETOU TRADICÍ

Salon AFRODITA má mnohaletou historii. Salon v Pacově byl založen již v roce 1993 a provozovna v Pelhřimově o 10 let později. Majitelkou společnosti je Radka Vítů, která poskytla pelhřimovskému Obchodníku rozhovor redaktorce Marcelle Pithartové.

**Podnikáte v kosmetickém oboru již mnoho let. Jakou máte motivaci v této práci pokračovat?**

Největší motivací je pro mě spokojený zákazník s úsměvem na tváři a s poděkováním na rtech. To mě vždy posílí a utvrdí, že práce, které se věnuji již 23 let je můj smysl života.

**V listopadu jste změnila adresu provozovny v Pelhřimově. Co Vás k tomu vedlo?**

V Poděbradově ulici jsme byli skoro 16let. Služby se mezitím velmi rozšířily a prostory přestaly být dostačující i pro narůstající klientelu. Na no-



Majitelka Salonu Afrodita Radka Vítů

vé adrese čeká klienty dostatek prostoru c celkovou rozlohou cca 150 m<sup>2</sup>. Zbylo místo i pro dětský koutek. Myslím, že se odvedl kus velké práce a zákazníci to ocení.

**Klienty bude jistě zajímat, zda jste v nových prostorech v ulici Dr. Tyrše zvedali ceny?**

Nemusejí se obávat, ceny byly zachovány. Cenově se pohybujeme od 50kč – 1500kč dle ošetření.

**Jaké novinky jste připravili pro zákazníky?**

V první řadě to jsou hlavně personální novinky. Tým rozšiřujeme o dvě nové tváře. Novinky v nabídce služeb bych zmínila masáž na ergonomické židli, například pro uspěchané manažery, dále masáž pro těhotné a kojící, poradenské semináře pro veřejnost a v neposlední řadě velmi žádanou službu permanentního make-upu, kde nám bude externě vypomáhat uznávaná profesionálka v tomto oboru Alena Bejčková z Mostu. O dalších novinkách se klienti dozvědí v průběhu následujícího roku.

**Využívají Vaše služby i muži?**

Ano, řekla bych, že například pedikúra a masáže jsou využívány v poměru 50:50. Také se hodně naučili obdarovávat své manželky, přítelkyně, blízké dárkovými poukazy, protože vědí, že jim zde tým kosmetiček poradí a nenechá je bezprizorně tápat.

Na závěr bych chtěla poděkovat mému skvělému týmu, jmenovitě Míše Virtové, Martině Lehejkové, (provozovna Pelhřimov) a Janě Chalupové



(provozovna Pacov) za loajalitu, úsměv na tváři a hlavně za kvalitně odvedenou práci. Klientům bych chtěla popřát prožití klidných svátků a do nového roku mnoho zdraví. **(Radka Vítů)**

